Packliste Schrauben

Elektrischer Hebetisch

Technische Parameter ﬂ\\\\\\\

Abschnittsnummer 2
Maximale Belastung 80KG
Maximale Geschwindigkeit 20mm/'s
Eingangsspannung 100-240V
Mindesthohe 710mm
Maximale Hohe 1190mm
Nutzungfrequenz 2 Minuten arbeit,
18 Minuten
Reparatur
Verwendete Temperatur 0-40° C

/

(A (5 w3 ; )/ X10
_\'\\ ﬁiﬁ\\\\
| ' &
\_ M6 M8 ST48 M8>35 M6x20
Stiickliste Insatllieren Sie den Schaltplan

NO.

NO.

No.

T
(S




Installation

M6x10

Legen Sie die beiden S&dulen (2,3) umgedreht,

’Lu%\“aﬁ mit ein wenig Abstand auf den Boden, legen
Sie den Balken (4) auf die Stutze der Saule
Losen Sie die 4 Schrauben mit einem Sechskantl6ffel (A) und befestigen Sie die M6xM10-Schraube (C)

und ziehen Sie den Trager (4) auseinander. mit dem M6-Sechskantléffel (A) an der Ose.

Schritt 2

Setzen Sie die beiden SockelfiiRe (1)
auf die linke und rechte Saule (2,3),

- verbinden Sie sie mit M8x35
Schrauben (D) und sichern Sie sie
mit M8 Sechskantloffeln (A)

Schritt 3

A ) X6

Setzen Sie den Sockel (6)
oben auf die Saule, verbinden
Sie die Saule (2,3) mit M6x20

Schrauben (E), und sichern Sie

sie mit M6 Sechskantschliissel
(A).




Schritt 4

Fihren  Sie das  eine Ende  der
Ubertragungsstange (5) wie beschrieben in
den linken Trager (2) ein, und fuhren Sie dann
das Kunststoffende des anderen Endes in den
rechten Trager (3) ein. Wenn die Position nicht
verbunden werden kann, stellen Sie die
Position von Hand ein. Bringen Sie die
schwarze Schwammdichtung (I) gleichmaRig
auf der Oberseite des Objekts an, um einen
StoBschutz zu gewdhrleisten. Die Position kann
von lhnen selbst bestimmt werden. Befestigen

Sie die Drahtrille am Trager (4). Hinweis: Der

Einstellwinkel sollte eine Zehntelumdrehung

nicht Gberschreiten.

Schritt 5

B %8
)

Lange des Tragers (4) an die Platte anpassen

Befestigen Sie die Locher mit
Blechschrauben (B)

Schritt 6

o o]
-, = .
> . Kabel anschlieRen










